



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту халатности, повлекшей травмирование несовершеннолетнего



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области по факту получения травм несовершеннолетним в результате падения на него футбольных ворот возбуждено уголовное дело о халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, 3 сентября 2023 года 7-летний мальчик повис на футбольных воротах, расположенных у дома 24 по улице Тархова города Саратова, в результате чего ворота опрокинулись и упали на него. С полученными повреждениями несовершеннолетний госпитализирован в медицинское учреждение, ему оказывается помощь.

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1822093>